宿州市2018届高三第一次教学质量检测理科综合
物理学科参考答案
二．选择题
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三．非选择题

22. (1)  =  （2分） (2)  BC （2分）   (3) 
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23. (1)  0.5 （2分） (2)  0～20Ω （2分） (3) 略 （2分）  
(4) 3,95±0.03 （1分）  0,35±0.05（2分）
24.（14分）

解：（1）由向心力公式得 
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由①②③得：
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（2）由几何关系得：
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由①②④得：
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25.（18分）

解：（1）开始C物体静止，AB的加速度为：
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由①②③得：
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（2）由动量守恒得：
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设ABC速度相同时为v
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由C的受力得：
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由④⑤⑥⑦⑧⑨得：
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（3）ABC共速之后，以ABC为整体得：
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C共滑行的距离为：
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33. (1)  BDE （5分） 
(2)（i）由理想气体状态方程：
[image: image24.wmf]1

0

2

T

l

s

T

l

s

×

=

×

…………………（3分）
得：
[image: image25.wmf]0

1

2

T

T

=

…………………（2分）
（ii）由理想气体状态方程：
[image: image26.wmf]2

2

1

0

T

P

T

s

mg

P

=

+

…………………（3分）
得：
[image: image27.wmf])

(

2

3

0

2

s

mg

P

P

+

=

…………………（2分）
33. (1)  ABD （5分） 

(2)（i）由全反射原理：
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由几何关系得：
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（ii）由几何关系得：
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得入射角：
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由几何关系得：出射光线从O点下侧
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